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Fi laskinta.
Jokainen tehtévd arvostellaan asteikolla hyviksytty / hylatty.
Tentti on hyvéksytty, kun kaikki tehtdvét on suoritettu hyviksytysti.

Miten etenemisviive, nousu-, ja laskuaika maéritelldsn digitaalisessa piirissd?

Kuinka prosessori ja piirisarja (pohjois- ja eteldsilta) kommunikoivat keskendén
seké oheislaitteiden kanssa?

Tietokoneen suoritin kuluttaa lepotilassa tehoa 60 W (suorittimen kéyttoaste 0 %).

Kun suoritinta kuormitetaan 100 %:n kayttdasteella, on sen kuluttama teho 160
W. Tietokoneen suoritin koostuu 200 000 loogisesta CMOS portista, joiden
kytkeytymisaste on 50 % téydelld kuormituksella.

Kuinka paljon on suorittimessa kaytetyn CMOS teknologian A) dynaaminen B)
oikosulku ja C) staattinen tehonkulutus porttia kohden k.o. tapauksessa? (laskut
ngkyviin). Voit olettaa dynaamisen ja oikosulkutehonkulutuksen yhté suuriksi.

Prosessori suorittaa ohjelmaa, jossa kirjoitetaan dataa ulkoiseen muistiin. Data-
alkiota kirjoitettaessa neljd we-signaalia ovat yhti aikaa akt11v151a Mittaus
suoritetaan asynkronisesti.

Tarkoituksena on selvittdd kirjoitettujen data-alkioiden méaérd. Miké ongelma
mittaukseen liittyy? Miten ongelma voidaan ratkaista?




